

小记者们,快来给晚报投稿啦!

投稿邮箱:pdswbxjz@qq.com, 咨询热线:4973585、4973519

本报讯 本周,市区各小学期末考试已经陆续结束,孩子们期盼已久的暑假也即将开始。在将近两个月的时间里,正是小记者们投稿的好机会。来吧,小记者们赶快做准备吧。

“老师,小记者投稿有什么要求没有?”近日,小记者家长也在关注着小记者投稿的最新动态,有的小记者家长还拨打热线咨询投稿的相关要求。

针对小记者和家长的疑问,平顶山日报社教育中心工作人员解释说,目前

正值盛夏时节,小记者投稿时,要暂时避开写与冬、春、秋三个季节有关的景物作文,如《冬天的雪》《美丽的春天》等。其他写人物、叙事的体裁不限,如《我的爸爸》《最难忘的一件事》等。小记者绘画作品内容要求积极向上,能够展现小记者的精神风貌。

小记者投稿邮箱为 pdswbxjz@qq.com,如有疑问,小记者和家长可拨打教育中心热线 4973585、4973519 咨询。

(王红梅)



“礼赞建党百年 启航新征程”

福佑路小学召开庆祝建党100周年暨七一表彰大会

本报讯 为庆祝中国共产党百年华诞,6月28日下午,示范区福佑路小学党支部召开庆祝中国共产党建党100周年暨七一表彰大会。

校党支部书记侯素芳主持并讲话。此次会议是为了回顾党的光辉历程,礼赞党的丰功伟绩,也是为了进一步鼓舞和激励学校教师,充分发挥党支部战斗

堡垒和党员先锋模范作用,抢抓机遇,迎难而上。

在大会上,该校党支部纪检委员张姣姣宣读表彰名单。校长徐双丽、党支部书记侯素芳、副校长何灵枝和史丽,对学校2021年度3名优秀共产党员和20名学习强国标兵进行表彰,并颁发荣誉证书(见上图)。

(文/王艳红 图/邢贞贞)

东风路小学开展防汛应急演练

本报讯 为了增强学校师生的防汛知识,提高防汛意识,6月25日,湛河区东风路小学开展防汛应急疏散演练。

当天上午,随着警报声响起,防汛模拟演练正式开始:特大暴雨突然来临,街道上洪水暴涨,漫进校园,危及学校财产和师生安全。全体教师在校长郭会珍的指示下,迅速就位。处于教学楼一楼的各班主任和任课老师迅速切断电源,并组织学生快速、有序撤离到二楼、三楼安全地带。同时,该校男教师组成的应急救援队迅速装抬沙

袋,摆放到学校门口,以防更多洪水漫进校园,整个过程紧张有序。最后,在全体师生的共同努力下,防汛取得了胜利。

演练结束后,各班老师详细给学生们讲解当暴雨来临时的注意事项和防范措施。

“通过演练,全体师生普及了防汛知识,提高了自救自护能力,规范了抢险流程,有效提升了防汛救灾应急响应和协调能力,为抵御可能发生的洪涝灾害积累了经验。”郭会珍说。

(高文雅)



图为团结路小学退休党员陶松亭(中)给大家讲她的入党故事 耿剑摄

团结路小学老党员:在党50年,初心永不变

本报讯 6月30日上午,新华区团结路小学退休老党员陶松亭、石红香、蔡振华分别收到学校送来的节日礼物。

当天上午,团结路小学党支部书记苏豪珍、党支部宣传委员王永祥、副校长苗留根等一行7人来到党龄50多年的退休教师陶松亭家和石红香家,

为两位老人分别颁发“光荣在党50年”纪念章。随后,他们又来到退休老党员蔡振华家里,为蔡振华送去节日的鲜花和祝福。

在建党节来临之际,孩子们还为三位退休老党员敬献红领巾和鲜花,聆听他们讲党的故事,了解党的光辉历程。(耿剑)

优秀小记者班主任

用爱心播种 用智慧耕耘

张丽娜是卫东区新华路小学三(2)班语文老师,从教23年来一直担任班主任工作。

张丽娜带的班级曾有名学生,学习成绩优异,但左脚跛脚。由于身体有残疾,这名学生经常被同学欺负嘲笑,课间也从和其他同学一起玩耍。张丽娜主动接近他,了解到这名学生的父亲长期生病,八岁的他每天放学后还要帮母亲在集市上卖菜。张丽娜知道这些情况后在班里开展主题班会,纠正学生错误的思想与言行。她还通过校讯通方式与家长取得联系,组建志愿者帮扶活动,给了这名学生及其家庭很大帮助。

张丽娜说:“看到越来越多的孩子主动和他一起玩耍,孩子脸上也露出了久违的笑容,我由衷地感到



卫东区新华路小学
优秀小记者班主任 张丽娜

欣慰。”张丽娜始终用爱心和责任心教育学生,赢得学生和家家长一致好评,她也被评为省级骨干教师、省级名师、市级班主任等。

(魏云菲文/图)

用心呵护 用爱倾注

吴飘飘是新华区体育路小学一(2)班数学老师,自2017年参加工作以来一直担任班主任工作。

吴飘飘带的班级曾有一名学生,经常被其他学生告状。经过深入了解,吴飘飘发现基本上都是因为这名学生与人沟通时表达方式不当引发的问题。经过吴老师的耐心沟通和引导,随后的几天里关于这名学生的“官司”明显减少,吴飘飘对他说:“这几天,老师看到了你的进步,同时为你感到开心,坚持下去!如果连续三天没有同学打你的报告,老师奖励你一颗棒棒糖。”随后,这名学生如约拿到了老师的奖励。虽然只是一个棒棒糖,但对于这名学生来说,他得到的却是老师对他的信任和关爱。

吴飘飘说,每个孩子都是需要鼓励和被认可的,只有真正走进他们的



新华区体育路小学
优秀小记者班主任 吴飘飘

内心才能更好地教育他们。吴飘飘还积极参加学校以及教研室的各项活动,曾被评为市级教坛新秀、区级骨干教师,所做微课也荣获了省级二等奖。(高文雅/文 吴飘飘/图)